
15. zsoltár 

URam, ki lehet sátradnak vendége, ki tartózkodhat szent hegyeden? 

Az, aki feddhetetlenül él, törekszik az igazságra, és szíve szerint igazat 

szól; nyelvével nem rágalmaz, nem tesz rosszat felebarátjával, és nem 

hoz gyalázatot rokonára. Megvetéssel néz az alávalókra, de tiszteli 

azokat, akik az URat félik. Esküjét nem vonja vissza, ha kárt vall is. 

Nem adja pénzét uzsorára, és nem hagyja magát megvesztegetni az 

ártatlan rovására. Aki ezeket teszi, nem tántorodik meg soha. 

 

Lk 12,54-59 

Azután szólt a sokasághoz is: Amikor látjátok, hogy felhő támad 

nyugatról, mindjárt azt mondjátok, hogy eső jön, és úgy lesz. Amikor 

pedig déli szél fúj, azt mondjátok, hogy hőség jön, és úgy lesz. 

Képmutatók, a föld és az ég jelenségeit felismeritek, e mostani időt 

miért nem tudjátok felismerni? 

De miért nem ítélitek meg magatoktól is, hogy mi a helyes? Amikor 

ellenfeleddel az elöljáró elé mégy, még útközben igyekezz megegyezni 

vele, nehogy a bíró elé hurcoljon, és a bíró átadjon a börtönőrnek, a 

börtönőr pedig tömlöcbe vessen téged. Mondom neked, nem jössz ki 

onnan addig, amíg meg nem adod az utolsó fillért is. 

 

Egy kis videóval kezdünk, ami az éberségeteket fogja tesztelni. 

(Basketball Awareness Test – Youtube) A videó jól érzékelteti, hogy 

mennyire képesek vagyunk a számunkra lényegtelennek tűnő 

információk felett átsiklani.  

Jézus arra figyelmezteti a hallgatóit, hogy arra figyeljenek, ami 

igazán lényeges. Arra, hogy Isten országa megérkezett közéjük. Ennek 

a jeleit igazán fontos meglátni! 

Nem tart örökké a lehetőség. Egy-egy vizsga vagy komolyabb 

dolgozat előtt van az, hogy hirtelen rájövünk arra, hogy már jóval 

hamarabb el kellett volna kezdeni készülni rá, de akkor még úgy tűnt, 

hogy rengeteg időnk van. Most viszont már nem lesz elég idő a 

felkészülésre. Az Istentől kapott lehetőségeink sem lesznek bármikor 

elérhetőek. Használd ki őket, amikor megnyílnak. 

Mik lehetnek ezek a lehetőségek? 

Vannak belső mozdulások, amikor a lelkünk valamilyen különös oknál 

fogva – A Szentlélek munkája – nyitottabbá válik a hitbeli növekedésre. 

Ennek van, amikor látjuk a kiváltó okát, van, amikor nem. Mihez kezdek 

ezekkel a lehetőségekkel? Kihasználom ezt a megnyílást, és lépek Isten 

felé imádságban, beszélgetésben, közösséghez csatlakozásban? 

Vannak külső lehetőségek is: Ifi-hetek, lelki beszélgetésekre való 

lehetőségek, áhítatok, napi csendességek, vagy lelkigyakorlatok. Lehet, 

hogy nem igazán, és nem mindig érzed a belső késztetést, de ezek 

lehetőségek, amik jó irányba, az életed kiteljesedése felé visznek. Vedd 

észre őket. 

Arra figyelj, hogy mi az, ami éltet, mi az, ami táplál, mi az, ami az 

értékeid felé visz, és ne arra, hogy mi az, ami vonzó, szórakoztató. 

Egy óra egy online játékkal, vagy netezéssel, egy pohár ital, vagy 

egy szál cigi, egy tasak snüssz, és még sorolhatnám, mindig 

vonzóbbnak fog tűnni csendesség tartásánál, lehet, hogy még az ifibe 

járásnál is, de melyik fog afelé vinni, amerre menni akarsz az 

életedben? Mert valamerre mindig megy az életünk: vagy abba az 

irányba, amerre szeretnénk, vagy abba, amerre úgy magától, a 

kényelmünktől, az élvezeteinktől, vagy éppen a félelmeinktől irányítva 

sodródik. 

Jézus arra figyelmeztet, hogy a fontos dolgok halogatása végzetes 

lehet. És itt több forog kockán, mint ha egy dolgozatra nem készülsz 

fel: az életed a tét. 


